
Aufgaben zur Prüfung 2: Geschicklichkeits-WB 

Engpass 

 

Ausführung:  
Durchreiten 
 
Fehler, die zählen: 
- Stange fällt 
 
B = 70cm 

 
 
 

Slalom 

 

Ausführung:  
Die Pylone im Slalom umreiten, 
ohne dass ein Pylone ausgelassen 
wird, wobei auch die letzte Tonne 
umritten werden muss! 
 
Fehler, die zählen: 
- Pylone fällt 
- Pylone wird ausgelassen 
 
A = 4,00m 

 
 
Windbruch 

 

Ausführung:  
Im Schritt durchreiten, ohne die 
Stangen oder die Eimer zu 
verschieben. 
 
Fehler, die zählen: 
- Stange fällt 
- weggetretener Eimer 

 



Aufgaben zur Prüfung 2: Geschicklichkeits-WB 

Rein-Raus 

 

Ausführung:  
Durchreiten (im Galopp) 
 
Fehler, die zählen: 
- Stange fällt 
- Stange ausgelassen 

 

 
 
Parade 

 

Ausführung:  
Zwischen den Stangen eine Parade 
vom Trab zum Schritt reiten. 
 
Fehler, die zählen: 
- Stange fällt 
- Parade wird vor den Stangen 
begonnen oder danach beendet. 

 

 
 
Querschlag 

 

Ausführung:  
Gleichmäßig durchreiten (im Trab), 
ohne die Stangen abzuwerfen. 
 
Fehler, die zählen: 
- Stange fällt 

 


